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Україна та США готують Drone Deal -
ЗМІ
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  12 травня 2026, 22:48

Фото: Getty Images
Україна запропонувала США спільне виробництво безпілотників

Співпраця може включати розширення спільного виробництва
безпілотних систем і обмін технологіями, напрацьованими
Україною під час повномасштабної війни з Росією.
Уряди Сполучених Штатів та України підготували проєкт меморандуму, котрий
окреслює рамки потенційної оборонної угоди між країнами у сфері БпЛА. Про це
повідомляють джерела, знайомі з перебігом перемовин, інформує CBS News.

Документ, який вже погодили Держдепартамент США та посол України Ольга
Стефанішина, передбачає можливість експорту українських військових технологій до
Сполучених Штатів та створення спільних підприємств для виробництва дронів.

Мова про так званий Drone Deal - масштабну домовленість стосовно спільного
виробництва БпЛА, розвитку військових технологій та експорту українських оборонних
розробок.

За даними джерел, співпраця може включати розширення спільного виробництва
безпілотних систем і обмін технологіями, напрацьованими Україною під час
повномасштабної війни з Росією.

Україна вже уклала оборонні угоди з низкою країн Близького Сходу, зокрема
Саудівською Аравією, Катаром та ОАЕ. Президент Володимир Зеленський заявив, що
у процесі перебувають домовленості ще приблизно з 20 державами.

Українські посадовці зазначають, що розвиток дронових технологій і їх експорт можуть
стати взаємовигідними для партнерів, зокрема через фінансування виробництва та
масштабування потужностей.

Згідно з оцінками української сторони, потенційні виробничі можливості оборонного
сектору у 2026 році можуть сягнути десятків мільярдів доларів, однак для їх реалізації
потрібне додаткове зовнішнє фінансування.
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Нагадаємо, у березні Зеленський заявляв, що Україна готова підписати дронову угоду
(Drone Deal) з усіма надійними партнерами. До цього він повідомив, що Україна
отримала запит від США на конкретну підтримку в захисті від "шахедів" у регіоні
Близького Сходу.

Зеленський розповів деталі про Drone deal із США

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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